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01 Introducción
Bienvenido a las nuevas pantallas digitales con Android.
Los sistemas Android permiten que el fabricante personalice su aspecto lo cuál se llama capa 
de personalización.
Las pantallas vienen con una capa de personalización llamada Bytello OS que incluye 
aplicaciones exclusivas para hacer más fácil el uso del dispositivo.
Este manual está redactado por un humano, corrigiendo los errores de la traducción automática
e informando de los problemas más comunes de la pantalla.

Este manual es muy rápido de leer. Si necesita información de algo en concreto rápidamente, 
puede visitar https://launchthelauncher.blogspot.com, con información breve y concisa.

https://launchthelauncher.blogspot.com/
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02. Sistema operativo: Android 11

1.Pantalla de Inicio
Puede añadir accesos directos a la pantalla de inicio (como en un Windows) y cambiar los
fondos.

1. La pantalla de inicio tiene un aspecto como el siguiente:

2. Puede crear accesos directos a aplicaciones, páginas web, ficheros y carpetas.
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3. También tiene la posibilidad de cambiar los fondos de pantalla.
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1.1. BARRA SUPERIOR:

La barra superior es parecida a la de todos los Android, sólo que no se puede  desplegar hacia 
abajo, en su lugar hay que pulsar en los iconos a cuya configuración desea acceder

1.1.1Entrada (Input) :

Para escoger la fuente de imágen y sonido (entrada o input) pulse en este botón  o en Input en la barra de herramientas

1.1.2Brillo y sonido:
 Desde el menú de Entrada puede configurar el brillo y el sonido de la pantalla o acceder directamente pulsando este botón:

.

1.1.3 Ethernet:

Pulse el botón  para acceder a la configuración de Ethernet. Puede acceder igualmente desde Configuración pulsando en la sección que tiene
el icono de la Wifi
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1.1.4 Wifi:

  El icono de la Wifi abre la sección de esta en Configuración. Puede seleccionar la red que desee como en todos los 
Android. (Sólo si su pantalla tiene un módulo Wifi)

1.1.5 Hora:

 Al pulsar en la hora se abrirán los ajustes de esta.
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1.2CREAR ACCESOS DIRECTOS

1.2.1 Acceso directo a una aplicación:

Muestre las aplicaciones pulsando en “Todas las aplicaciones” o “All 

apps” (o simplemente el icono de cuadrícula) y mantenga pulsada la 

aplicación 2 segundos. Luego arrastre el icono  hasta el inicio.

Luego deje de aguantar el icono y habrá creado el acceso directo a la aplicación
Ahora puede pulsar en el icono para acceder rápidamente a la aplicación, como en todos los 
Android.
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1.2.2 . Acceso directo a una carpeta o a un archivo :

Igual que en el ítem anterior, pero desde el gestor de archivos (o 
Finder).

Ahora puede abrir la carpeta o el archivo desde el inicio con un simple clic (o dos)
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El archivo se puede abrir rápidamente haciendo clic en el icono ahora.

Consejo:
También puede crear un acceso directo a una carpeta o archivo pulsando sobre esta en el 
Finder y luego en Enviar (barra inferior del Finder) y desde el deslpegable que se le abrirá 
pulse en Shortcut.
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4.3AJUSTES

Haga clic para abrir la Ajuestes.

4.3.1 RED INALÁMBRICA

4.3.1.1 WIFI

Si no puede encontrar su Wi-Fi, puede configurar manualmente para agregar Wi-Fi haciendo clic 

en 
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.

Además, puede hacer clic en para ver su dirección Wi-Fi e instalar certificados.

4.6.1.3 ETHERNET
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4.6.1.3 PUNTO DE ACCESO

Puede configurar la pantalla como amplificador de señal WiFi.
Escoja nombre, contraseña y frecuencia y listo.

4.6.1.4 VPN

Puede agregar su conexión VPN a la configuración de VPN, donde puede administrar toda la 
configuración y el estado de la misma.
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4.3.2 PERSONALIZAR

4.3.2.1 FONDO DE PANTALLA

La configuración del fondo de pantalla admite fondos de pantalla estáticos y dinámicos. 
Puede elegir qué fondo de pantalla desea configurar en su escritorio.

4.3.2.2 DESLIZAR HACIA ARRIBA LAS OPCIONES EN LA PARTE INFERIOR
Escoja qué sucede al pulsar en la flecha inferior de la pantalla.

4.3.2.3 MODO WINDOWS

Hablamos de él al principio del documento, de sus beneficios al semejarse a Windows.
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4.3.3  ENTRADA Y SALIDA

4.3.3.1 SONIDO DE PULSAR

Puede hacer que cada vez que pulse la pantalla suene un sonido.

4.3.3.2 CONFIGURACIÓN DE NOMBRES DE ENTRADA

Le permite personalizar los nombres que se mostrarán para seleccionar una entrada.
Se recomienda editarlos y hacerlos más inteligibles, en especial para profesorado con poco 
conocimiento en materia de dispositivos.
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4.3.3.3 CONFIGURACIÓN DE VISUALIZACIÓN DE FUENTE EXTERNA

La configuración de fuente externa le permite establecer la resolución de  salida de HDMI  y  del 
conector tipo C.

4.3.4 APLICACIONES
 Puede ver las aplicaciones instaladas en la pantalla.
Si además pulsa en ··· podrá escoger si mostrar las aplicaciones del sistema o si restablecer los 
permisos de todas las apps a los valores naturales.
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4.3.4.1 INFORMACIÓN DETALLADA DE LA APLICACIÓN

Igual que en su teléfono Android.
Los permisos, cuanto almacena, los ficheros que abre...

4.3.4.2 NOTIFICACIÓN

Puede modificar la configuración de notificaciones de la aplicación.
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4.3.4.3 PERMISOS

4.3.4.4 ALMACENAMIENTO

Cuanto almacena en la pantalla, si limpiar todo o sólo la caché...
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4.3.4.5 PREDETERMINADA

Puede escoger qué ficheros abre esta app y por ende establecerla como predeterminada 
para los casos en los que así proceda.

4.6.4.5 MEMORIA

Puede ver el uso de memoria de su aplicación, incluido el uso promedio de memoria, la 
frecuencia de uso y el uso máximo.
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4.3.5 SISTEMA

Aquí puede ajustar la fecha y hora, el teclado predeterminado (si uno físico por Bluethoot o el
de la pantalla y eliminar el sonido del teclado), la contraseña de Administrador, iniciar sesión
con un email, cuando se apaga y se enciende la pantalla (muy buena opción para cuando
vamos al recreo o al final de la jornada escolar, evitando un gasto económico innecesario),
las impresoras, el almacenamiento, la seguridad y las actualizaciones del sistema.
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4.3.5.1 FECHA Y HORA

Puede establecer la hora de la red, el formato de fecha y la zona horaria.

También puede hacerlo de forma manual y escoger el formato de la hora (24h o 12h).
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4.3.5.2 IDIOMA Y TECLADO

Si tiene un teclado Bluethoot, ha de configurarlo aquí.

Pulsando en Virtual Keyboard puede escoger los teclado que va a usar. (Instalar desde la Play
Store un Gboard y listo).
Si pulsa sobre el nombre del teclado accederá a la configuración de este (si suenan las teclas
o no, etc...)
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E
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4.3.5.3 CONTRASEÑA DE BLOQUEO

Desde aquí se establece una contraseña.
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Puede borrarla o cambiarla posteriormente (se le pedirá que la ingrese para verificar que es
Ud.)
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4.3.5.4 INICIO Y APAGADO

Desde aquí se puede establecer:
NOMBRE ACCIÓN
Startup channer Fuente predeterminada que se muestra al 

arrancar la pantalla.
Standby after startup Cuando se enciende la pantalla dejarla 

inmediatamente en reposo.
PowerOff Reminder Avisará con antelación de que la pantallase va 

a apagar cuandos e acerque la hora 
preestablecida en Add Off Task

Add Boot Task Cuando se enciende la pantalla
Add Off Task Cuando e apaga la pantalla
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4.3.5.5 CORREO ELECTRÓNICO

Inicie sesión en una cuenta de correo. 

4.3.5.6 REMOTO

En el módulo Remoto, los usuarios pueden conectarse al sistema Web Remoto. Todo el 
dispositivo se puede operar en lotes a través del sistema web remoto.

AVISO:
No ponga su cuenta personal, ya que todos los que usen la pantalla podrán acceder a 
elle de forma indiscriminada y es de mala educación modificar algo público con su 
cuenta personal.
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4.3.5.7 ALMACENAMIENTO

Los  discos  de  almacenamiento  disponibles.  Las  unidades  extraíbles  se  pueden  expulsar
pulsando en .

El  espacio de almacenamiento interno enumera el  uso de memoria de toda la máquina,
incluido el uso de memoria del sistema, aplicaciones, fotos, archivos, videos, audio y otros.

4.3.5.8 SEGURIDAD

Los certificados del dispositivo y del usuario.
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4.3.5.9 ACTUALIZACIÓN DEL SISTEMA

Desde  aquí  se  ve  la  versión  del  sistema  operativo  y  se  puede  comprobar  si  hay  alguna(s)
actualización(es)
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4.3.6 ACERCA DE

Puede ver la información del dispositivo.

4.3.6.1 INFORMACIÓN 

En la sección Legal puede ver 

las licencias del sistema.
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4.4UNIDAD DE NUBE

Haga clic para abrir la unidad en la nube.

4.4.1 AÑADIR CUENTA

Haga clic para agregar una cuenta.

4.4.2 USAR COMO CUENTA PREDETERMINADA

Seleccione “Usar como cuenta predeterminada” para configurarla como cuenta predeterminada.

1

2
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4.4.3 UTILICE EL NOMBRE DE ARCHIVO PREDETERMINADO AL GUARDAR

Seleccione ‘Usar el nombre de archivo predeterminado al guardar’.

Ej.: año-mes-dra-hora-minuto-segundo.

4.5WPS OFFICE (OFFICE GRATIS)

Haga clic para abrir el WPS.

Con WPS Office puede abrir y editar todo tipo de ficheros cuyo formato sea tipo Office.
Puede crear Words, PowerPoint y Hojas de cálculos así como exportarlos en múltiples formatos.
La primera vez que se ejecuta obligará a aceptar unos términos.

4.6VISOR DE IMÁGENES

Al pulsar en una imagen se abre el visor de imágenes del sistema.



Haga clic en elbotón, la imagen actual se girará 90 grados . Haga clic enbotón, insertará la imagen

actual en la aplicación Note. Haga clic en elbotón , establecerá la imagen actual como fondo de pantalla.

/ 37

También puede arrastrar una imagen desde el Gestor de Archivos al visor de imágenes para abrirla.

4.7 MÚSICA

Haga clic en un archivo de música para abrir Música (reproductor de ficheros de audio).
No repliegue los controles por que para desplegarlos hay que desplazar desde la parte inferior 
de la pantalla hacia arriba y es muy engorroso.
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4.8 VIDEO

Haga clic en un archivo de video para abrirlo con el visor predetermiando del sistema.
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4.9 GUARDIÁN

Haga clic 

Bytello OS trae preintalado Guardián (Keeper) que le permite limpiar la memoria( ) 

eliminar los archivos de la papelera(  ) y detectar errores en el sistema( ).
4.9.1 OPTIMIZACIÓN DE UNA TECLA

Optimización de una tecla. Haga clic para optimizar la memoria, limpiar
la basura del disco y detectar su sistema en un solo clic-
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4.9.2 INFORMACIÓN DE VERSIÓN

Haga clic para ver la información del sistema, incluida la versión del sistema , la 
versión de MCU y la versión del panel táctil.

Haga clic de nuevo para cerrar la ventana de información.

4.9.3 SALIDA

Haga clic para salir de Keeper.



/ 41

4.HERRAMIENTAS  DE LA PANTALLA.
Estas se muestran en la barra de la pantalla y se pueden usar en 
cualquier entrada.
4.1MENÚ

4.1.1 ENTRADA (INPUT):

Muestra todos los conectores de entrada a la pantalla.
Los que tienen un cable enchufado y activo se muestran con un puntito verde al lado del 
nombre.
Redondeada y verde se muestra la fuente en la que está actualmente.

4.1.2 CONFIGURACIÓN AVANZADA:

Al pulsar en puede acceder a los ajustes del volumen (volumen, bajos, altos y treble), del
display, de la relación de aspecto y los ajustes predefinidos (para aula, para salón de 
actos).
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4.2ELENCO

La herramienta diseñada para una presentación y colaboración inalámbricas perfectas durante la 
conferencia.

CONTENIDO DESCRIPCIÓN

5.3.1 reflejo

Haga clic en iniciar en su teléfono o

haga clic en comenzar a duplicar en su PC  para duplicar la
pantalla de su dispositivo en IFP

5.3.2 
Sincroniza- 
ción de 
escritorio

Haga clic en Desktop Sync en su teléfono  o en su PC 
para duplicar la pantalla  en su dispositivo y puede controlar en
su dispositivo.

5.3.3 Remoto Haga clic en remoto en su teléfono  para controlar la pantalla 
de forma remota en su teléfono.

5.3.4 Airplay/ 
Chromecast Desde ajustes puede configurar la compatibilidad con 

Chromecast (los teléfonos Android) y AirPlay (los iPhone)
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5.3.5
Miracast Puede activar el uso de Miracast.

5.3.6
Envío de
docume
ntos Haga clic en el envío de documentos          en la administración de

dispositivos para enviar el documento al dispositivo que manda 
pantalla..
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03         Árbol         de         funciones                             
ÁRBOL DE MENÚ 2 PROFUNDIDAD 3 PROFUNDIDAD 4 PROFUNDIDAD 5 

PROFUNDIDAD

Lanzacohetes

Barra de estado

Menú táctil OSD común
Ajustes

Brillo y sonido OSD común
Ajustes

Ethernet Configura- 
ción-
Ethernet

Wifi Ajustes- Wifi

Tiempo Configuración-
Fe- cha y hora

Área de 
acceso 
directo

Solicitud
atajo
Acceso directo al 
archivo
Acceso directo al 
sitio web
Acceso directo USB

Gestión de
acceso
s 
directo
s

Eliminar

Cambiar de posición

Fondo de pantalla
Establecer fondo 
de pantalla

Fondo de 
pantalla 
predeterminad
o
Fondo de 
pantalla 
personalizado

Barra de 
sistema

Barra de 
navegación

Atrás
Hogar
Entre bastidores

Centro de 
aplicacion
es

Acceso directo 
prede- terminado

Nota
Descubridor
Navegador

Todas las 
aplicaciones

Navegador
Unidad de nube
Descubridor
Guardián
Nota
Paleta
Ajustes
visualizador

Oficina de WPS

Herramient
as 
pequeñas

Herramienta 
predeter- minada

Menú
Marca
Elenco
Temporizador
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Más herramienta

Cultivo
Cronógrafo
Clase de vuelo
Destacar
Congelar
Bloqueo de 
pantalla

Herramientas
Personalizar Editar

Configuración 
de la barra del
sistema

Multiventanas

Barra superior

Atrás
Nombre
Cambiar
Minimizar
Maximizar/
Ventana
Cerca

Otro ajuste

Cambia 
libremente el 
tamaño de la
ventana

Cambiar rápida- 
mente el tamaño 
de la ventana

Tamaño de 
forma de 
cuarto
la mitad de la 
venta- na tamaño

Ventana 
máxima 
tamaño

Nuevas ventanas
Arrastrar

Multi-ventana 
modo Ajustes-Personal

Nota
Menú de la 
esquina 
inferior 
izquierda

Menú

Nuevo
Abierto
Ahorrar

Importar
IMG
PDF
SVG

Exportar

IMG
PDF
SVG
PDI

Fondo Color
Textura
Costumbre

Unidad de nube



/ 46

BrilloDesactivar

Salida
Compartir
Lista

Menú inferior

Seleccionar
Bolrgrafo
Borrador
Limpiar todo
Gobernante
Forma
Mesa
Notas adhesivas
Avance
Deshacer
Rehacer

Menú de 
la esquina 
infe- rior 
derecha

Agregar
Anterior
Paginas
Próximo

Tablero de dibujo

Menú de la 
esquina 
inferior 
izquierda

Menú

Ahorrar
Importar
Compartir
Salida

Claro
Deshacer
Rehacer

Menú inferior

Grupo de 
bolrgrafos
Deslizador de 
trazo de pluma
Paleta
Selector de color
Colores 
predefini- dos
Ocultar 
caja de 
herramient
as
Mostrar caja de 
herramientas

Menú de la 
esquina infe-
rior derecha

Muestra

Llenar

visualizador Salida

Cámara
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Configuración Resoluciones

1920*1080
1280*720
640*480
352*288

Herramientas 
de anotación

Escenari
o de 
exposició
n

Tamaño
Lleno
Auto

Escalada
+
-

Rotación
Bien
Izquierda

Tipo

norte
T
PAG

Opción avanzada

Brillo
Contraste
Saturación
Nitidez

Foto tomada
Modo de imagen
Modo de texto

Vista
Doble
cuatro
Salida

Descubridor

Barra superior 
de la ventana

Atrás
Nombre
Minimizar
Maximizar/
Ventana
Cerca

Vista previa 
del 
documento

Dispositivo
Almacenamiento
USB
Unidad de nube

Lista de archivos
Avance

Dirección 
de nave- 
gación

DIRECCIÓN

Barra de 
búsqueda

Buscar

Gestión de 
archivos

Pantalla de 
cuadrr- cula
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Visualización 
de lista

Orden

Nombre
Tipo
Tamaño
Tiempo

Seleccionar

Seleccionar todo
Proceso de copiar
Pegado
Corte
Borrando
Renombrar
Más Enviar

Crear nuevo
Carpeta) Crear

Nueva ventana
Navegador /

Ajustes

Red inalámbrica

Wifi
ethernet
punto de acceso
vpn

Personal

Fondo de pantalla
Deslizar hacia 
arri-
ba las opciones 
en la parte 
inferior
Multi-ventana
Modo

De entrada y 
salida

Sonido de 
contacto
Nombre de 
entrada
Ajustes
Configuraci
ón de 
visualiza- 
ción de 
fuente
externa

Solicitud

Detalle de la 
aplica- ción
Información
Notificación
Permiso
Almacenamiento
Abrir por defecto
Memoria

Sistema
Fecha y hora
Idioma &
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teclado
Bloquear pantalla
Contraseña
Inicio y apagado
Correo electrónico
Remoto
Almacenamiento
Seguridad
Actualizacion 
del sistema

Acerca de

Información legal
Número de 
módulo
Versión de 
Android
Versión del núcleo
Número de 
compi- lación

Unidad de nube

Añadir cuenta
Usar el valor 
prede- terminado
Cuenta
Utilice el nombre
de archivo 
predetermi-
nado al guardar

Oficina de WPS /

Foto

Girar
Insertar
Fondo de pantalla

Música /
Video /

Guardián

Una tecla 
Optimizar

Optimizar de 
nuevo

Limpiar Memoria Optimizar de 
nuevo

limpiar basura Optimizar de 
nuevo

Sistema de 
detec- ción

Información 
de versión

Versión del 
sistema
Versión MCU
Versión 
de panel 
táctil

Salida

Menú táctil Ajustes generales

ordenador 
personal
Androide
HDMI1
HDMI2
HDMI3
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vga
Brillo
Volumen
Más ajustes

Audio

Estándar

Volumen
Bajo
Triplicar
Balance

Reunión

Volumen
Bajo
Triplicar
Balance

Clase

Volumen
Bajo
Triplicar
Balance

Costumbre

Volumen
Bajo
Triplicar
Balance

Silenciar

Pantalla

Cambio de 
prxeles
4:03
16:09
PTP

Mostrar

Estándar
Brillo
Contraste

Brillante
Brillo
Contraste

Suave
Brillo
Contraste

Costumbre
Brillo
Contraste

Estándar

Frro

Cálido
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Ajustar

Posición H
Posición V
Reloj
Fase
Auto

Marca

Bolrgrafo

rojo
negro
azul
verde

Cepillar

amarillo
naranja
azul
verde

Limpio
Ahorrar
Compartir
Nube
Cerca

Compartir 
pantalla Pro

Conexió
n de red

Misma red
conexión
subred cruzada
conexión

Recuperación 
rápi- da de 
anormal 
desconexión

Compartir 
pantalla

Admite 6 
pro- 
yecciones 
de
pantalla dividida
Pantalla de
proyec- ción de
PC inversa tocar

ventana de la 
com- putadora
proyección
Control de 
panta- lla de 
proyección PPT
activado 
computadora
Proyección 
de medios
controlar en el 
telé- fono móvil
Teléfono móvil
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documento
Proyección de la 
cámara del 
teléfono
móvil
pantalla de 
proyec- ción de 
imágenes móvil
control
Teléfono móvil
remoto
Pantalla de 
señor supremo

Método 
de 
pantalla 
comparti
da

Proyección AirPlay
Chromecast
proyección
Proyección 
Miracast
proyección de 
dongle

sincronizaci
ón de 
escritorio

Es cr it or 
io 
simultáneo 
multidispo- 
sitivo 
sincronizaci
ón
toque inverso
colaborativo
anotación

Gestión 
de 
dispositiv
os

Vista previa de 
cap- tura de 
pantalla
transferencia 
de archivos
Invitar screencast
Finalizar 
captura de 
pantalla
Autorizar 
otro 
dispositivo 
gestión

Temporizador
Comenzar

Pausa
Reiniciar

Anillo cuando
el tiempo es
Arriba

Cultivo

Libertad
Lleno
Ventana
Ahorrar
Insertar
Cerca
Cerca
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Cronógrafo
Comenzar Pausa Continuar

Reiniciar
Regazo

tamaño pequeño

AirClass

Escanear código 
QR

Entrar en la clase

Votar

Elección única
Opción multiple
Empezar a votar Finalizar

Respondedor Comenzar
Selector Comenzar Reiniciar
Cambio de 
mensaje
Gerente Escanear código 

QR
Salida

Destacar Configuración
Escala
Alfa

Congelación 
de pantalla

Acercarse
Disminuir el zoom
Devolver
Salida
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Este manual ha sido editado a partir del modelo de la Xunta de Galicia, creado por 
Tafeltech.


	ÍNDICE
	01 Introducción
	02. Sistema operativo: Android 11
	1. Pantalla de Inicio
	1.1. BARRA SUPERIOR:
	1.2 CREAR ACCESOS DIRECTOS
	1.2.1 Acceso directo a una aplicación:
	1.2.2 . Acceso directo a una carpeta o a un archivo :

	4.3 AJUSTES
	4.4 UNIDAD DE NUBE
	4.5 WPS OFFICE (OFFICE GRATIS)
	4.6 VISOR DE IMÁGENES
	4.7 MÚSICA
	4.8 VIDEO
	4.9 GUARDIÁN

	4. HERRAMIENTAS DE LA PANTALLA.
	4.1 MENÚ


	03 Árbol de funciones

